
Svatební DIY pozvánky, karty a obálky
z papíru
Pokyny Ne. 3350

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 2 Hodiny

Svatba je jedinečný a nezapomenutelný okamžik v životě páru a přípravy na ni jsou stejně vzrušující jako náročné. V
našem svatebním seriálu Udělej si sám vás budeme provázet kreativními nápady a návody na dokonalé psací
potřeby. Od prvního "Save the Date" až po emotivní svatební oznámení - ukážeme vám, jak vytvořit trvalé vzpomínky
s láskyplnými detaily. Nechte se inspirovat naším průvodcem krok za krokem a zjistěte, jak ze svatebních přání
udělat skutečnou událost.

A důležité nejsou jen samotné pozvánky, ale také kartičky "Save the Date", díky kterým se vaši hosté dozvědí o
důležitém datu s předstihem. Tyto kartičky jsou prvním oznámením vašeho velkého dne a vytvářejí očekávání
předem.



Kancelářské potřeby na svatbu - buďte kreativní s Save the Date

Krok 1: Navrhněte
kreativní kartičky save the date

Začněte vnější stranou kartičky a tužkou nakreslete nápis "Save the Date" požadovaným písmem. Zdokonalte
umístění a poté nápis obkreslete perem. Než odstraníte vodicí linky, nechte vše dobře zaschnout.

Chcete-li navrhnout vnitřní stranu, vytvořte v počítači personalizovanou stránku kalendáře a označte datum svatby
srdíčkem. Tento návrh vytiskněte na plátěnou kartu, vystřihněte jej a nalepte dovnitř přání.

Z vnější strany připevněte pod nápis proužek oboustranné lepicí pásky, přilepte k němu krajkovou lištu a ořízněte ji
podle potřeby. Před nakreslením srdíčka jako ozdoby ozdobte krajkou klopu obálky. Samolepicí růžička poslouží
jako stylové uzavření obálky.





Krok 2: Elegantní svatební oznámení

Poznámka: Pozvánka se otevírá směrem dolů. Stejně jako u kartiček "Save the Date" začněte ručně psaným vzorem
na vnitřní straně. Použijte přesné vodicí linky, abyste dosáhli vycentrovaného umístění.

Poté následuje zdobení krajkovým okrajem a krajkovým papírem. Krajkový papír připevněte do horní části uprostřed
a rámeček pod něj pomocí oboustranné lepicí pásky.

Po zaschnutí několikrát omotejte jutovou šňůru kolem přání, navlékněte korálky s písmeny a zavažte na šňůře uzel.
Saténovou stuhu doplníme uprostřed šňůry mašlí. Nakonec půlperly dodají zářivé akcenty.

Pokud jde o text uvnitř, navrhněte jej v počítači, vytiskněte a nalepte dovnitř přání.

Obálku dokončete krajkovým lemem, půlperlami a ozdobnými prvky podobně jako v předchozím příkladu.







Krok 3: Kapesníkové obálky "Pro slzy radosti"

Tyto speciální kapesníkové obálky jsou ideální pro osušení slz radosti během emotivních okamžiků na vaší svatbě.
Vytvořte nápis "Pro slzy radosti" na lněný papír, přiložte jej na obálku a okraj ozdobte půlperlami. Design doplňuje
jutová šňůrka a malé srdíčko.

Bavte se kreativně a vytvořte si vlastní personalizované psací potřeby pro tento výjimečný den!

Začněte navrhovat svá jedinečná svatební přání a další materiály již nyní! Objevte všechny potřebné materiály v
našem internetovém obchodě a udělejte ze své svatby nezapomenutelný zážitek.

Musíte mít

https://www.vbs-hobby.com/


Karty a obálky VBS "Vintage Mega-Set"

231,99 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat

do
Košíku

Nové pokyny
Každý týden přímo do vaší schránky

https://www.vbs-hobby.cz/karty-a-obalky-vbs-vintage-mega-set-a65629/
https://www.vbs-hobby.cz/karty-a-obalky-vbs-vintage-mega-set-a65629/
https://www.vbs-hobby.cz/karty-a-obalky-vbs-vintage-mega-set-a65629/
https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/


Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

537575 Karty a obálky VBS "Vintage Mega-Set" 1

21277 Krajkový ubrousek VBS, bílýØ 11,5 cm, 50 ks 1

41841601 VBS Háčkovaná stuha "Bílá", 10 mm, 9 m 1

632836 Půlperly, perleťové perly 1

26082 Plastové korálky srdcePlatinová barva 1

26948 Drahé kameny "SrdcePastelový 1

14086 Saténová stuha "Uni", 3 mmSlonová kost 1

644303-03 Oboustranná lepicí páska VBS3 mm 1

132770 Profesionální nůžky "Finny Alpha" 1

132824 Hobby skalpel 1

Zaregistrujte se nyní

https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/

